XI.

XIl.

XIll.

Ha otpeske AB, AnvHa koToporo paBHa 64 cM, OTMEYEHbI
Toukn C v D. AnvHa BD Ha 16 cm MeHbLue, YeM anuHa AB, a
anvHa DC pasHa 20 cm. BepHo nu yTBepxaeHue?

28) BD =48 cm
29) AC = 28 cwm

30) CepeauHa oTpeska AB HaxoauTca mexay Todkamu C u D.

Linkn paboTbl cBeTOOpa YCTPOEH TaK: 3aropaeTcsi KpacHbIN
CBET, MOTOM XEnNTblA, MOTOM 3€eNnéHblii, 3a HMM OnATb
XENTbIN. Kaxkablin pas »ENThbIN CBET 3aropaeTcsl Ha a CeKyHn,
3enénbin roput 10a cekyH, a KpacHbI ropuT Ha 12 cekyHA
Aonblue, YeM 3enéHbli. BepHo nn yTBepxaeHne?

31) Ecnun a = 2, TO KpacHbI CBET ropuT 32 CeKyHabI.

32) OT MOMEHTa, Korga KpacHblii CBeT norac, 4O MOMEHTa,
Korga OH 3aropuTcs CHOBa, NpoxoanT 11a cekyHa.

33) Uukn paboTbl cBeTodhopa 3aHnMaeT 22a + 12 cekyHa.

CHavana y kaxgoro ns Tpéx MmanbymkoB 6bi10 no 20 mapok.
MoTom OHM cTann obmMeHMBaTbCA Mapkamu. B pesynbTate
okasarnocb, 4YTo Bcero Anéwa otaan 5 mapok, a nonyyun 4.
bops otman 3 mapku, a nony4un 6. Buta otgan 7 mapok u
HecKonbko Mapok nonyuun. Kpome TOro, WM3BeCTHO, 4TO
Anéwa otgan bope 2 mapku. BepHo nu yTBepxaeHune?

34) lMNMocne obmeHa y Anéwm ctano 19 mapok.
35) Bcero Buta nony4nn 4 mapku.

36) bops otgan Bute 2 mapkw.

Poccutickuli opekomumem «KeHaypy» onybnukyem sudeo3anuck pasbopa
3adaHuli mecma. lMNodpobHocmu Ha cmpaHuye mathkang.ru/news.
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B atom 3agaHum 36 BOMpoCOB.
Ha kaxabll U3 HUX MOXHO AaTb
oavH 13 oTBeToB: «[a» unu
«HeT». Kpome TOro, MoXHo gatb
oTtBeT «He 3Hato». OTBeTHI «[da»
unm «Het» Bbl 0OTMeYaeTe Kpec-
TMKOM B COOTBETCTBYIOLLIEM KBa-
apatnke B Tabnuiue OTBETOB.
MNpn otBeTe «He 3Hat» Bbl OC-
TaBnseTe oba kBagpaTtuka Ans
3TOro Bonpoca nycTbIMU.

BHuMMaHMe: 3a HeBepHble OTBe-
Tbl OygyT cHumartbca Gannbl.
MoaTomy He Hago nbiTaThCs yra-
OblBaTb oTBeThHl. ECnn oTBETUTL
Ha BOMpoC He ypaéTcd, nydile
BblOpaTb 0TBET «He 3Hatoy.

2020

O6pasey Tabnuubl OTBETOB

Tak 6yaeT BbIrMageTb YacTb
TaGJ'IVILI,bI OTBEeTOB, €CJ/11 Bbl-
6paHbI cnegywuime oTBeTbl
Ha BOMNpPOCbI:

1 — «pav,

2 — «He 3HatoY,

3 — «HeTy, ...

OTBeThbI
1 2 3

o X OO
HET [] [ X

Henb3s oTmevaTtb gBa KBa-
ApaTuka B OOQHOM KOSOHKe!

Bpewmsi, omeedéHHoe Ha peweHue 3adad, — 45 muHym!

. [Oan psag uucen: 10139, 2649, 747, 129, 6380, 987, 9354,
10 367, 6308. BepHo nu yTBEpxaeHne?

1) B aTOM psagy poOBHO TpU YeTbIpEX3HAYHbLIX YMCHa.
2) B aToM psagy ecTb YMCHOo WeCTb ThICAY TpUAaLuaTbh BOCEMb.
3) Camoe 6onbLuoe yucno B aTom psgy — 10 367.

Il. BepHo nu peleHbl npumepbl?

4) 83 -65=28
5) 225+ 108 = 333

6) 36:4 +2 - (75— 39) = 81



VL.

BepHo nu yTBepxaeHne?

7) B paBeHcTtBe 221 : 17 = 13 uncno 221 HasbiBaeTCs Oenu-
Tenem.

8) MNpowussegeHne cymmbl uncen 48 n 26 Ha pasHOCTb YMcen
16 1 4 3anucbiBaeTcd Tak: 48 + 26 - 16 — 4.

9) B npumepe 14 - (29 - 21) + (33 — 16) : 17 nocnegHnm gen-
CTBWEM BbINOSHAETCS CrOXEHMe.

BepHo nn paBeHCTBO?

10) 540 000 cm = 54 km

11) 3 4. 20 muH. = 12 000 cex.
12) 9000 kr =90 1

13) 2 kB. M =200 kB. AM

Onsa kynuna 11 tetpagen no 15 pybnen, a JleHa — 9 TeTpa-
aen no 16 pybnen. BepHo nu yTBepxaeHne?

14) Ongsa noTpaTmna Ha NoKynky 6onbLue aeHer, yem JleHa.

15) Ecnn y JleHbl cHavyana 6bino 200 py6rnen, To nocne
MOKYMKK y Heé ocTarnocbk 66 pybnen.

MpsimoyronbHbIA NUCT GyMarn nmeeT cTopoHbl 21 cm 1 30 cm.
Kons pacyepTvn aTOT NUCT Ha ManeHbKue NPsIMOYrofbHUKMK,
nogenue KOPOTKYID CTOPOHY Ha 7 paBHbIX 4yacTen, a ASIMH-
HYl0 — Ha 6 paBHbIX YacTein. BepHo nu yTBepxaeHune?

16) lMnowagb nucta 6ymarn pasHa 630 KB. CM.
17) Y Konu nonyyunocb 13 ManeHbknx NpsiMOYrofibHUKOB.

18) MNepumeTp nucta Gymarn Ha 86 cm Bonblle nepumeTpa
MarneHbKOro NpsMoyrosbHuKa.

VIL.

VIIL

IX.

BepHo nu yTBepxaeHne?

19) LWecTas yacTtb oT 4ncna 90 paBHa 15.

20) Ecnu nstas 4acTtb OT 4ucra paBHa 7, TO 3TO YUCHO
6onbLe 40.

KOHCTPYKTOp COCTOUT 13 BenbIX, CUHUX U 3ENEHbIX AeTanemn.
HekoTopble M3 getanen NpsAMOYrosfibHble, a ocTalnbHble —
Kpyrnble. B Tabnuue nokasaHo KONIMYECTBO HEKOTOPbLIX BUOOB
pertanen.

benble CwuHne |3enéuble | Bcero
MpsimoyronbHble 80 50 200
Kpyrnbie 40 10
Bcero 80

BepHo nu yTBepxaeHne?

21) B koHcTpykTOope 120 6enbix getanen.
22) CuHux getanen B KOHCTpyKTOpe 6ornblue, YemM 3eMEHbIX.
23) Benbix getanen Ha 40 MeHbLUE, YeM KPYribiX.

B Tpéx knaccax yuntca 85 yenosek. B nepeom knacce yuutcs
Ha 5 yenosek 6onblle, 4em BO BTOPOM, @ BO BTOPOM — Ha 5
MeHblUe, YeM B TpeTbeM. BepHo nn yTBepxaeHue?

24) B nepBOM M TPETLEM KIlaccax Y4EHMKOB MOPOBHY.

25) Bo BTOpOM Knacce yuntcs 25 YernoBek.

PacctosiHne wmexgy npucTtaHsMu Ha peke paBHO 96 Kwm.
Mo TeyeHuO pekn Tennoxond MpoXoauT ITO pacCTosiHWE
3a 3 yaca, a NpoTuB TeueHuss — 3a 4 Yaca. BepHo nn yTBEpX-
JeHue?

26) CkopocTb Tennoxoda rno Te4eHuto pekn pasHa 32 KM/u.
27) CKOpOCTb TEeYEHUS peKn paBHa 8 kmM/u.
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